

Közhasznú jelentés 2022.

Alapítvány a Budapesti Állatkertért

Fennállásának 30 éves évfordulóját ünnepelte a beszámolási időszakban az Alapítvány, - de nem sok idő volt az ünneplésre, olyan sok és sokféle dolgot végeztünk, hűen az Alapítói Okiratban foglalt közhasznú feladatainkhoz.

Az Állatkert támogatására tárgyyszerűen több mint 20 millió forintot fordítottunk, rendkívül széles körben segítve az intézmény működését és az állatállomány fejlesztését, jólétük fokozását. Néhány példa, csak a jelentősebb összegű tételekből, szemléltetésképpen: takarmánykiegészítésként naposcsibét és halnyesedéket adományoztunk, (közel 800 000 Ft értékben) valamint állatgyógyszereket és takarmánykiegészítőket (közel kétmillió forint értékben). Környezetgazdagító eszközöket és tárgyakat szereztünk be a kényelmesebb állattartás érdekében (kb 600 000 értékben), új házikókat csináltattunk a kispanáknak és a manuloknak (400 000 Ft). Tisztító és fertőtlenítő szereket szereztünk be (kb. 2 000 000 Ft értékben), ismeretterjesztő könyveket adományoztunk a zoopedagógus csoportnak (kb 400 000 Ft értékben), különböző műszaki eszközöket, szerszámokat (közel kétmillió forint értékben, tárgyi adományokkal gazdagítottuk az Állatkerti ajándékbolt felszereltségét.

Rendkívüli vállalásként ukrán menekült gyermekeket fogadtunk az Állatkertben, Olyan csoportok beléptetését vállaltuk, akik valamely civil szervezet gondozásában állnak. Eddig 737 gyermek beléptetését oldottuk, - közel 400 000 ft-ot költve a programra – ami valójában nem tartozik az Állatkert segítségét célzó tevékenységeink közé, de humanitárius okokból bevállaltuk.

Környezet- és természetvédelmi tevékenységeink közé tartozott, hogy a beszámolási időszakban is folytattuk az elmúlt évben megkezdett, a Magyar Természettudományi Múzeummal együttműködésben végzett szöcskegér – megőrzési programot. Ez az állatka egy nagyon ritka, endemikus kistrágyász, amelynek szaporodásbiológiai jellemzőit vizsgáljuk az állatkerti és múzeumi szakemberek segítségével.

Direkt ismeretterjesztési programunk keretében befejeztük a pandémia miatt késedelmet szenvedett Kölyökidő az Állatkertben című országos hatókörű vetélkedőnket, amelyen 80 általános iskola csapatai indultak. A döntőbe jutott 10 csapat nagyon színvonalas és szoros versenyt vívott egymással. De ismeretterjesztési tevékenységünk része az adománygyűjtő tevékenységünk alapja is: az örökbe fogadási program, amellyel nem csak támogatást gyűjtünk, hanem a felelős állattartásra is felhívjuk a figyelmet. A májusi és az októberi Állatkerti Nevelőszülők Találkozóján pedig az örökbe fogadott állatról, élőhelyéről, természetvédelmi státuszáról kapnak fontos információkat a tiszteletbeli nevelőszülők.

Különböző szolgáltatásokkal is támogattuk alapítónkat, a Fővárosi Állat- és Növénykertet. Az Alapítványi dolgozók készítik el az állatkerti bérleteket, azaz a pénztárkezelésen kívül minden más, ezzel kapcsolatos munkát, beleértve az adatlapok kitöltését, a bérletek kiállítását, a jelentések és statisztikák elkészítését, valamint az személyes és telefonos

információszolgáltatást is. A tavalyi évben 2655 db bérletet állítottak ki munkatársaink, ami munkaidejüknek kb egyharmadát foglalta le.

Kivettük a részünket az állatkerti programok támogatásából, mint az Értelmi Fogyatékosok Napja és a DreamNight rendezvények, amelyekkel a fogyatékkal élők számára nyújthattunk felejthetetlen élményt.

Az Állatkerti Alapítvány sokoldalú támogatást nyújt az Állatkertnek a látogatókkal való kapcsolattartásban, valamint a PR és a kommunikációs tevékenységben is. Jól szemlélteti ezeket az egymásra épülő tevékenységeket az Állatkerti Alapítvány 30. születésnapja alkalmából rendezett Retrobulin, ahol állataink neves örökbe fogadói, kiváló művészek, népszerű előadók álltak kezdeményezésünk mellé: olyan sztárok, mint Demjén Ferenc, Németh Kristóf, Oroszlán Szonja, Szigeti Ferenc (Karthagó Együttes), Forgács Gábor, Kecskés Karina, s Geszti Péter, D.J-Dominique.)

A bulira természetesen meghívtuk az Állatkert dolgozóit is, akik itt voltak, és – visszajelzéseik szerint – nagyon jól érezték magukat. Jelentős volt és pozitív a sajtóvisszhang is, - összességében méltó volt az Állatkerthez és az Alapítványhoz ez az emlékezetes este.

Budapest 2023. május 16.



Montskó Éva